



Несовершеннолетние жители Энгельса подозреваются в краже



Следственным отделом по городу Энгельсу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 18 и 15-летних юношей возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных: п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета, а равно электронных денежных средств).

По данным следствия, 10 июля 2020 года, в вечернее время, 18 и 15-летний юноши, на тот момент 17 и 14-летние, находились в гостях у своего 50-летнего знакомого в одном из дачных домов СНТ «Мечта» Энгельского района, где распивали спиртные напитки. После застолья хозяин дачи отправился спать, а несовершеннолетние из корыстных побуждений, с целью незаконного личного обогащения, перевели с телефона потерпевшего на банковскую карту 15-летнего парня денежные средства на сумму 37 000 рублей, а также на банковскую карту



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

своего знакомого - денежные средства на сумму 1000 рублей. Похищенным злоумышленники распорядились по своему усмотрению.

Сотрудники полиции провели комплекс проверочных мероприятий, в ходе которых был установлен механизм хищения денежных средств, а также личность злоумышленника.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1496328>